



# ЎОНУН-ҲАММА НАРСАДАН УСТИВОРДИР!

## ВОПРОС РЕБРОМ

«Что такое покушение на дезертирство?»

Сериял В. Идрисова.

Приготовление и покушение на дезертирство возможно лишь до момента самовольного оставления части или до момента истечения срока явки на службу. Приготовление может выразиться в изыскании виновных способов для беспрепятственного оставления части или сокрытия будущего своего незаконного нахождения вне части или места службы либо в ином умышленном создании условий для совершения дезертирства (например, приобретение подложных документов с целью сокрытия своего дезертирства, покупка билета для поездки к избранному месту пребывания во время нахождения в дезертирстве и т. п.).



• Майор юстиции  
**Н. АБУДУЛЛАЕВ,**  
начальник отдела  
общего надзора  
Военной прокуратуры  
Республики  
Узбекистан

Собранием Республики Узбекистан суверенитета и независимости по-прежнему встал вопрос сохранения государственной собственности в армии, всемерной ее охраны и сбережения, ибо на ней базируется мощь наших Вооруженных Сил.

Для нас, военных людей, беречь народное добро, военное имущество, продовольствие и технику — это не только конституционная обязанность, но и воинский долг. В статье 3 Дисциплинарного устава особо подчеркивается как важнейшее требование дисциплины — обязанность каждого военнослужащего, в каком бы воинском звании он ни находился, всемерно беречь вооружение, боевую и другую технику, военное и народное имущество.

## ДЕЗЕРТИРСТВО — ТЯЖКОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Покушение на дезертирство возможно в виде умышленных действий, непосредственно направленных на оставление территории части или места службы (например, попытка бегства, уход за пределы расположения части).

Дезертирство — тяжёлое преступление. Оно продолжается до тех пор, пока не будет прекращено либо вследствие действия самого виновного (например, явка его с повинной в часть или органы власти), либо наступления событий, препятствующих дальнейшему его совершению (например, задержание виновного и т. п.).

Фактическая продолжительность отсутствия может иметь значение при оценке степени общественной опасности совершенного преступления и определения виновному наказания.

## НАКАЗАНИЕ НЕОТВРАТИМО

«Есть ли отличие в оставлении части по разным причинам? Или всех наказывают одинаково?»

Рядовой К. Горин.

Дезертирство может быть совершенно как путем оставления расположения части или места службы, так и путем неявки в часть или к месту службы при переводе, назначении, из командировки, отпуска или из лечебного заведения. Если увольненный из расположения части не возвратился в часть, преследуя цель уклониться от военной службы, то его действия также образуют состав дезертирства в форме неявки на службу. Совершая дезертирство, военнослужащий противоправно прекращает несение военной службы, пытается вовсе исключить себя из сферы военно-служебных отношений.

Оконченным преступлением дезертирство считается с момента, когда субъект оставил расположение воинской части или место службы либо не явился в часть в установленный срок с целью уклониться от военной службы. При наличии такой цели фактическая продолжительность самовольного отсутствия не имеет значения.

## БИЛИШНИ ИСТАРДИМ

Учта фарзандим бор. Кенжаси — ўғил. У ҳам шу йилнинг сентябрь ойида 18 ёшга тўлади. Мен уни Муқобил хизматда олиб қолдим муқимини? Шу ҳақда билишни истардим.

Р. СОБИРОВ,  
Хоразм вилояти,  
Узбекистон Республикаси  
18 ёшдан 27 ёшгача бўлган, ҳарбий ҳисобда тўртинчи, мўддатли ҳарбий хизматда чакирлиши лозим бўлган фуқаролари, баъшари улар:  
— хизматга чақирилаетган шахслар ташқари 16 ёшга тўлмаган турғ ва уйлаб ортиқ болали билладан бўлсалар:  
— ҳарбий хизматни ўташ даврида ноғирон бўлиб қолган ота-онаси ёки ана-укаси (опа-сингиллари) бўлса;  
— диний таълимни кураш иштирокида ва Қуролли



## ИНТИЗОМИЙ БАТАЛЬОНДАН МАКТУБ

Салом, дўстим Мурод. Ҳалай, Термазда — чеғарадаги хизматларинг яхши кетилгани? Дўстим, ўзингдан қолар гап йўқ, мен ҳозир интизомий батальонда жаза мўдлатини ўтаётман. Оқини бу ерга тушиниб, етти ухлаб тушимга ҳам кирмагани.

Мурод, сендан илтимос, меннинг бу ерданги оғир ҳолатимни ҳам айтишга ёрдам бер. Менга қилиб берилган айтишларимда айтишларим билан ёрдам бер. Менга қилиб берилган айтишларимда айтишларим билан ёрдам бер.

Ойим ҳали ҳам мени Чирчиқда хизмат қилаётди, деб ўйлаб юритиб. Мабода ойим мени жаза соғиниб, «Чирчиққа бораман», деб дега кўймаган тақдирдагина унга оғирини, меннинг қаердагиларим айтишди.

Эҳ, меннинг хом қаллам, Ахир командиримиз ҳам, унинг ўринбосари, бошқа офицер ва прапорщиклар ҳам кўп марта айтишганди, «Ўзбошимчилик қилиб қисмдан кетиб қолсанг, ҳар қандай сабаб кўрсатишдан қатъи назар жазолашадим», деб. Мен эса уларнинг сўзларига қўлоқ осмадим, «ҳеч нарса қилишмас», деб ўйладим.

Аслида хизматдан батамом кетиб қолганим йўқ эди. Йўқин қилиб, муқим хизматга ўтиб олардим, дегандим. Дадам ҳарбий комиссариатга кўп қатъини. Унинг айтишича, у ердигилар хўп дейишганди

случай утраты, присвоения и промотания военного имущества, разуклопентования техники, причиняющие тем самым значительный материальный ущерб государству, подрывающие его экономическую основу.

Сохранность военного имущества должна достигаться комплексом организационных, воспитательных и правовых мер, воспитани-

## БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ—ЗАСЛОН

ем военнослужащих в духе бережного отношения к народному долгу, организационно-строгое учета и контроля за расходованием материально-денежных средств, подбором кадров на материально-ответственные должности, применением общевоенных, дисциплинарных, гражданско-правовых и уголовных мер воздействия.

Применение материальной ответственности, а при необходимости гражданско-правовых и уголовных мер за плохую работу, безделье, халатность, бесхозяйственность, расточительство, нерадивое отношение к сохранению военного имущества и продовольствия должно стать неотвратимым последствием. Это одна из гарантий строжайшего соблюдения финансово-хозяйственной дисциплины, сохранности оружия, боеприпасов и техники, повышения боеспособности войск.

На активную, наступательную работу по обеспечению сохранности собственности в частях (учреждениях), на повседневное ретельное ведение учета, на усиление материально-технических требований Министра обороны Республики Узбекистан.

Материальную ответственность за причиненный государству ущерб при исполнении служебных обязанно-

стей, предусмотренных воинскими уставами, приказами и другими правовыми актами, несут военнослужащие срочной службы, курсанты военно-учебных заведений, сверхсрочные служащие, военнослужашие-женщины, прапорщики (мичманы) офицеры, состоящие на действительной военной службе в Вооруженных Силах, а также призванные на

в уголовном порядке: — приписок фактически невыполненных работ в наряде или других документах, искажения отчетных данных и обмана государства в иных формах; — недостачи, а также уничтожения или порчи военного имущества, переданного им под отчет, для хранения, перевозки, выдачи, пользования или для других

целей; — причинения ущерба личным, находящимся в нерабочем состоянии, а также причинения ущерба действием (бездействием), содержанием приказа деяния, преследуемого в уголовном порядке.

Под военным имуществом определены все виды вооружения, боевой и другой техники, боеприпасы, горюче-смазочные материалы, вещевого, инженерного, химического, квартирного имущества и продовольствие, находящиеся в ведении воинских частей, учреждений, военно-учебных заведений, предприятий Министерства обороны.

Особая ответственность предусмотрена за ущерб, причиненный хищением, промотанием или недостаточным техническим, специальным морским и десантно-обмундирования, штурманского снаряжения, спецодежды и обуви, инвентарных вещей и других отдельных видов военного имущества. В этих случаях с виновных лиц возмещается стоимость указанного имущества в кратном размере.

сборы военнообязанные. Возмещению подлежит прямой действительный ущерб, причиненный государству. Возмещение ущерба военнослужащими и призванными на сборы военнообязанными производится независимо от привлечения их к дисциплинарной или уголовной ответственности за действие (бездействие), которым причинен ущерб государству. В случае привлечения к уголовной ответственности виновного лица, причинившего ущерб, командир (начальник) обязан предъявить ему гражданский иск на полную сумму возмещения ущерба.

Все категории военнообязанных и призванных на сборы военнообязанные несут материальную ответственность в полном размере ущерба, причиненного им вследствие государственного, в случаях: — умышленного уничтожения, повреждения, порчи, хищения, незаконного расходования военного имущества или причинения ущерба другим умышленными действиями, независимо от того, содержат ли они признаки деяний, преследуемых

Во всех случаях причинения ущерба государству виновные в его причинении военнослужащие и призванные на сборы военнообязанные могут возместить этот ущерб государству в добровольном порядке, а если виновники привлекаются за содеянное к уголовной ответственности, то добровольно возмещение ими причиненного государству ущерба признается смягчающим вину обстоятельством.

За ущерб, причиненный государству не при исполнении служебных обязанностей, виновные лица несут материальную ответственность в общегосударственном порядке.

Исчисление размера ущерба, подлежащего возмещению, производится с учетом износа военного имущества по установленным нормам и определяется по фактическим потерям на основании данных учета, исходя из различных цен, при отсутствии вни таковых — по ценам, исчисленным в порядке установленном Государственным комитетом Республики Узбекистан по ценам.

## ҲАРБИЙ ЖИНОЯТЛАРИ УЧУН ҲАРБИЙ ХИЗМАТЧИЛАРИНИГ, ЖИНОЙИ ЖАВОБГАРЛИГИ (ЖИНОЯТ КОДЕКСИДАН)

### 225-МОДДА. ҲАРБИЙ ЖИНОЯТЛАР ТУШУНЧАСИ

Ҳарбий хизматни ўташ учун белгиланган тартибга қарши шу Кодексда назарда тутилган жиноятларнинг ҳарбий хизматчилар томонидан ва ўқув ёки синов йиғинлари ўтиш вақтида ҳарбий мажбурият томонидан солид этилиши, ҳарбий жиноят деб танилган.

### 232-МОДДА. ВИР-БИРИГА ТОБЕЛИК БУЛМАГАН ҲАРБИЙ ХИЗМАТЧИЛАР ҲАҚИДА

а) бир-бирга тобелик муносабати бўлмаган ҳарбий хизматчилар ўртасидаги ўзаро муносабатларга оид низоом қоидаларини бузиши:

хизматчилар ўртасидаги ўзаро муносабатларга оид низоом қоидаларини бир-бирини урбийли бошқача африси қилган ҳолда бузиши —

инки йилгача мўддатга овозлиқдан маҳрум қилиш билан жазолашадим:

б) ўша ҳаракат бир неча шахсларга ниобатам солид этилса, ёки жабраҳатчига унча оғир бўлмаган ёқуд енгил тан жароҳати етказишга сабаб бўлса, —

беш йилгача мўддатга овозлиқдан маҳрум қилиш билан жазолашадим:

в) ўшбу модданинг «а» ва «б» бандларига қўриқилган хатти-ҳаракатлар бир гуруҳ шахслар томонидан солид этилса ёки қурол ишлатиб қилинса, шунигинде,

### 233-МОДДА. ҲАВСОДЛИК БИЛАН КЕТИШ

а) Мўддатли хизматдаги ҳарбий хизматчининг қисмдан ёки хизмат жойидан ўзбошимчилик билан кетиши, шунигинде, унинг қисмдан узоқликке берилганда, кўчирилганда, хизмат сафаридан, меҳнат таштилидан ёки даволан муассасасидан урлий сабабсиз бир суткадан ортиқ, аммо уч суткадан ортиқ бўлмаган вақт давомидан ёки бир суткадан кам вақт давомидан бўлса ҳам уч ой ичида такроран хиз-

### 234-МОДДА. ҲАРБИЙ ХИЗМАТЧИЛАРНИГ, ЖИНОЙИ ЖАВОБГАРЛИГИ

оғир оқибатларга олиб келса, —

ўн йил йилгача овозлиқдан маҳрум қилиш билан жазолашадим.

б) шунингдек, ишга ташилганда, кўчирилганда, хизмат сафаридан, меҳнат таштилидан ёки даволан муассасасидан урлий сабабсиз бир суткадан ортиқ, аммо уч суткадан ортиқ бўлмаган вақт давомидан ёки бир суткадан кам вақт давомидан бўлса ҳам уч ой ичида такроран хиз-

## ИЛТИМОС, ТУШУНТИРИБ БЕРИНГ!

Муқобил хизмат ҳақида кўп эшитганман, аммо унинг ҳарбий хизматдан қандай фарқи борлигини билмайман. Келгуси йилда ўрта мактабни тугатган, илтимос, муқобил хизматни тушунтириб беринг?

### 235-МОДДА. ДЕЗЕРТИРЛИК

а) Демертирик, яъни ҳарбий хизматдан бўйни товлан мақсадида мўддатли хизматдаги ҳарбий хизматчи томонидан ҳарбий қисмини ёки хизмат жойини ташлаб кетиши, шунигинде, ишга ташилганда, кўчирилганда, хизмат сафаридан, таътилдан ёки даволан муассасасидан урлий сабабсиз бир суткадан ортиқ, аммо уч суткадан ортиқ бўлмаган вақт давомидан ёки бир суткадан кам вақт давомидан бўлса ҳам уч ой ичида такроран хиз-

## ПИСЬМО ИЗ ДИСЦИПЛИНАРНОГО БАТАЛЬОНА

Салом, Мурод! Никогда бы не поверил, что может так получиться... буду служить в Термезе, на границе, а я — отбывать наказание в дисциплинарном батальоне. Отец и дядя знают, что был суд, что мне определен три года лишения свободы. Мне они ничего не сказали — я просил. Пусть пока думает, что я продолжаю служить в Чирчике. И только если сильно-сильно захочет ко мне приехать, повидать сына, ей скажут, где я на самом деле нахожусь.

Эх, говорили же командиры, его заместители, другие офицеры и прапорщики, что за оставление части наказуют. Какими бы ни были причины. Я надеялся, что все обойдется. А получилось совсем по-другому.

На окое здесь решетки, на ночь запирают двери на замок. И вся территория обнесена колючей проволокой. Вышли вокруг на nuit — часовой с автоматом. Я до последнего дня, когда еще сидел на гауптвахте, потом в Таптурье (шло следствие), не верил, что меня лишат свободы. Думал, поругают и дадут дослужить в своей части. А мне дали три года с отбыванием наказания в дисциплинарном батальоне.

От РЕДАКЦИИ. По понятным причинам мы не сообщаем фамилию солдата, написавшего это письмо и согласившегося, чтобы мы опубликовали его в газете.

Рядовой Х., призванный из Самаркандской области весной 1992 года, принявший присягу 12 июля 1992 года, был осужден военным судом за оставление воинской части по статьям 233 «а», 234 «а», «в», 246 «а» Уголовного кодекса Республики Узбекистан.

На моем личном деле, которое хранится здесь, в где все мои документы — военный билет, копия приказа воеводского суда, написана: «Начало срока — 6 января 1993 года. Окончание срока — 6 января 1996 года». Не хочется и думать, что здесь три года и деду за колючей проволокой. Я ведь еще молодой, я хотел служить. Просто соскучился по дому и несколько раз уходил из части, увезая к себе в Самаркандскую область. Отец меня вызволил, я снова в дисци. Истатуи здесь, в дисциплинарном батальоне. Такими, как я, зовут «сагианками». Как я понял, всех, кто оставил свои части, нашли и осудили. Сроки каждому получили в зависимости от обстоятельств, но наказали всех. Так что ежеки намим, кто с тобой служит, — пусть не повторяют мою ошибку. Пусть дослужат, не делают глупостей, не оставляют свои части.

Ты только не подумай, что здесь, как в тюрьме. Нет, у нас нормальные сержанты, офицеры, в казарме чисто, кормят хорошо. Вроде — обычная воинская часть. Но — решетки на окнах и часовой на вышках.

Как твои дела? Как служба? Что пишут из дому? Напиши мне, пожалуйста.

## ИЛТИМОС, ТУШУНТИРИБ БЕРИНГ!

Муқобил хизмат — Ўзбекистон Республикаси фуқаролари ўтайдиган давлат хизмати. Унинг ҳарбий хизматдан қандай фарқи борлигини билмайман. Келгуси йилда ўрта мактабни тугатган, илтимос, муқобил хизматни тушунтириб беринг?

### С. ГУЛОМОВ, Андижон вилояти.

Муқобил хизмат — Ўзбекистон Республикаси фуқаролари ўтайдиган давлат хизмати. Унинг ҳарбий хизматдан қандай фарқи борлигини билмайман. Келгуси йилда ўрта мактабни тугатган, илтимос, муқобил хизматни тушунтириб беринг?

## АРМИЯ — ЭТО НЕ ДИСКУССИОННЫЙ КЛУБ

«Мы призвались вместе, из одного района. Но у Шабана есть хорошая привычка — он иногда, получив приказ, начинает спорить с сержантом. Я ему уже несколько раз говорил, но он не понимает.»

Рядовой А. УРИНОВ.

Открытый отказ от исполнения приказа называется неповиновением. Это наиболее дерзкая форма неисполнения приказа, открытое и демонстрационное противопоставление своей воли воле начальника. При неповиновении подчиненный, получив приказ начальника, в категорической форме заявляет или иным образом демонстрирует, что выполнять приказ он не будет.

От неповиновения следует отличать случаи пререкания, когда подчиненный проявляет недовольство по поводу отданного ему приказа, вступает в его обсуждение, но действия, предписанные приказом, выполняет.

Материалы полемос подготовлены капитаном Х. ДЖУМАНАЗАРОВЫМ и Е. ШАЙБЕНЕВЫМ.







ХАРАКАТЛИ УЙИНЛАР

ХАРАКАТЛИ УЙИНЛАРНИНГ АҲАМИЯТИ ВА УЛАРНИ ТАШКИЛ ЭТИШ ҲАҚИДА УМУМИЙ ТУШУНЧАЛАР

Капитан Х. ЖУМАНАЗАРОВ

Харакатли уйинлар турли кинчиликларни енгиш ҳамда хар хил фаилат ва қобилиятларни кўрсатишда доир жисмоний машқларни ўз ичига олади. Бундан ташқари, одатда ёшларга кувонч бахшлайдиган мусобақалар ҳам харакатли уйинлар жумласига кирди.

Харакатли уйинлар ёшларнинг кувонччанлик, ташаббускорлик, мустақиллик, меҳнатсеварлик каби қобилиятларини ўстирилади. Уларнинг атрофидаги вазиетни, уларнинг ва ўртоқларининг харакатларини тўғри баҳолашни ўргатади. Шунингдек, ўз кучини тўғри сарфлаш билан, турли шaroитда ўйлаб харакат қила олиш каби зарур мақсадларни шакллантиради.

Харакатли уйинларнинг таъсир кўрсатишини ҳам назарда тутиш, лозим бўлса, уларни ижодий қўллаш, мақсадга мувофиқлаштириш керак. Ҳозирги миллий уйинлар тарбиянинг энг таъсирчан, ёш авлодини жисмоний намол топтириш, уларнинг ақлий, ахлоқий ва нафосат тарбиясини муваффақиятли амалга оширишнинг муҳим воситасидир.

Харакатли уйинларнинг таъсир кўрсатишини ҳам назарда тутиш, лозим бўлса, уларни ижодий қўллаш, мақсадга мувофиқлаштириш керак. Ҳозирги миллий уйинлар тарбиянинг энг таъсирчан, ёш авлодини жисмоний намол топтириш, уларнинг ақлий, ахлоқий ва нафосат тарбиясини муваффақиятли амалга оширишнинг муҳим воситасидир.

Харакатли уйинларнинг ахамияти муайян жисмоний сифатларни ҳосил қилиш ва уларни тақомиллаштириш билан чекланмайди. Ёшларда интисомлилик, жамоада ўзини тута билиш, ўртоқларига беғариз ёрдам бериш каби фазилатларни ҳам шакллантиради.

КИМ МЕРҒАН

Уйиннинг таъсифи. Уйинчилар бир қаторга саф торгадилар ва «бир, икки» деб ўз номерларини навобат билан айтадилар. Биринчи номерлар бир қаторга ва иккинчи номерлар иккинчи қаторга бўлиниб, бир-бирларига қарама-қарши томонда сафланадилар. Агар ўйинчилар бир сафга тизилганда майдонга сирмасалар, иккинчи қаторга турадилар. Бунда хар бир саф бунтадан қандайдир ташкил эталади.

Уйиннинг қоидалари. 1. Копток отилгандан сўнг ийчилар гулчалар янги жойга олиб қўйиладди. 2. Отилган коптокларни ийчилар гулчалар янги жойларга олиб қўйилгандан кейин бошқа қатордаги уйинчилари йиғиладилар.

КУЧЛИЛАР ВА ЧАҚҚОНЛАР УЙИНИ

Уйинга таёрланиш. Икки қаторга айлана атрофида аралаш бўлиб сафланади. Бунда хар қатордаги икки уйинчи ёнма-ён туриб қолмаслиги лозим. Айлана ичига санкига чиллак, ўрғасига тўп қўйиладди.

Уйини тўғри олиди ва хар қаторга югуриб кетмаган рақиб уйинчиларни тўп билан уради. Отилган тўп уйинчига тегса, ўйин яна қайтадан бошланади. Агар тўп тегмаса, уни отган уйинчининг қаторидаги иккинчи рақибга очиб берилади. Қаторга очиб берилган иккинчи рақиб қайтадан тўп билан уради.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ ВОЕННЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

Старший лейтенант К. МИРГАЛАУТДИНОВ, корр. «Ватанпарвара»

Заручившись поддержкой в военно-строительном управлении, спортивный комитет, который возглавляет капитан В. Гольцаганов, стал активно работать по проведению на своей территории первой спартакиады среди военно-строительных коллективов Минского областного управления.

вступление сменяла жеребьевка команд и участников в отдельных видах. Прошло еще немного времени — и стадион, все спортивные площадки словно по команде потонули в горячих эмоциях болельщиков и собравшихся зрителей.

была команда подразделения, где служит подполковник С. Журавлев. Второе место заняла команда хозяев — подчиненные майора М. Соткулова.

Часть которой офицер Шакир Джураев, по праву считается спортсменом. Речь, конечно, не идет о плановых занятиях по физической подготовке. Благодаря своему офицеру, большому любителю спорта, обладателю I дивизиона по тхенвон-до (ВТФ), здесь стало правилом проведение различных спортивных мероприятий.



Фото В. БАГАЕВА.

ИСКУССТВО СКАЛОЛАЗАНИЯ

М. ДАВЫДОВ, тренер по скалолазанию. Не секрет, что Вооруженным Силам Узбекистана в современном бою придется действовать в условиях горно-пустынной местности. В этих экстремальных условиях войны узбекистанцы должны уметь и грамотно использовать природные особенности района в учебно-боевых действиях.

ПРАЗДНИК В ЧАСТИ

ПЕРВЫЙ БЛИН КОМОМ НЕ ВСЕГДА

Не сидели сложа руки и соперники по предстоящим соревнованиям. Это стало поводом к самым первым минут начала спартакиады. Но обо всем по порядку.

Первыми поставили точку в ходе спартакиады бегуны. Победителем в стометровке стал сержант М. Гафуров, показав зачетное время на дистанции 13,4 сек. Призерами стали рядовые А. Галабаев и Р. Ибрагимов.

была команда подразделения, где служит подполковник С. Журавлев. Второе место заняла команда хозяев — подчиненные майора М. Соткулова.

Часть которой офицер Шакир Джураев, по праву считается спортсменом. Речь, конечно, не идет о плановых занятиях по физической подготовке. Благодаря своему офицеру, большому любителю спорта, обладателю I дивизиона по тхенвон-до (ВТФ), здесь стало правилом проведение различных спортивных мероприятий.



ФУТБОЛ

В торжественной обстановке на строевом плацу организовано было дан старт первой спартакиады. Главным судьей соревнований подполковник А. Клавин поздравил участников спортивного праздника.

Сильнейшим в борьбе кураш стал рядовой О. Бабаеров. Отстал от него рядовой Н. Холбутаев, занявший второе место, и рядовые Н. Норбоев и Г. Орзукулов, занявшие третье место.

Высоко оценил результаты пятой спартакиады заместитель Министра обороны генерал-майор Р. Патрикин. Он поздравил участников с хорошо организованным спортивным праздником, пожелал им крепкого здоровья, физического совершенствования и успехов в службе.

ФУТБОЛ УСПЕШНОЕ НАЧАЛО

Лейтенант А. АБДУРАХМАНОВ, корр. «Ватанпарвара»

Футбольной команде СК Ферганского гарнизона меньше года. Создана она в октябре 1992 года. Первый успех — приз им. Героя Советского Союза ефрейтора А. Корякина, завоеванный на гарнизонных состязаниях, сплотил коллектив, вызвал желание попробовать себя в большом футболе.

Командование подошло к пониманию дела. Поддержка офицерам и прапорщикам, солдатам и сержантам оказал начальник гарнизона. С этого сезона команда начала выступать во второй группе 2-й лиги чемпионата Узбекистана по футболу.

Сегодня в составе команды тане военнослужащие, как рядовые К. Логининов, В. Молчанов, А. Мираев, спецхорошоусажившие А. Каримов, И. Полещук. Хорошо известны в гарнизоне имена футболистов — старшего прапорщика М. Ригеля, капитана Я. Нарузи, майора Г. Ячкина. Все они, как и другие члены команды, успешно защищают цвета армейского клуба.

Проблем у молодой команды хватает. Очень хотелось бы, чтобы руководители МХСК обратили внимание на свой главный резерв — спортсменов отдаленных гарнизонов, оказали им методическую и материальную помощь. А пока футболисты СК не робуют на футбольном поле. На сегодняшний день в турнирной таблице они уверенно занимают вторую строчку, отставая от лидера всего на одно очко.

Advertisement for '20051' magazine, featuring 'САПЕРНАЯ' and '21'.

Зам. редактора — 56-17-88; отв. секретарь — 56-04-60. Отделы: воинской службы и воспитательской работы — 69-35-55; по связям с государственными и общественными организациями — 56-02-49; массовой работы и спорта — 56-08-72; культуры и организации досуга — 56-03-48; социологии и рекламы — 56-54-76; подписки — 56-03-46; заказов — 56-18-44. Начальник издательства — 56-04-90; дежурный — 56-09-81, бухгалтерия — 56-03-82.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В ГОСУДАРСТВЕННОМ КОМИТЕТЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО ПЕЧАТИ. Рег. № 000159.

Подписка на газету «Ватанпарвар» на 2-е полугодие 1993 г. принимается в органах почтовых предприятий концерна «Узбекистон почтаси» (индекс 64617). Оформить подписку можно и непосредственно в редакции. Организаторы подписки должны доставить в редакцию заказ в двух экземплярах, абонемента и доставочные карточки, деньги или банковское поручение.

КАК ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «БАТАНПАРВАР»! Заказ № 0453.